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Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial prin  
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 

 

Comunicat de presă 

27 Iulie 2011 

ASOCIAŢIA FEMEILOR DIN ROMÂNIA  organizează marţi, 2 august 2011, orele 
9.30 – 13.00, la Hotel InterContinental, sala Opera, etaj 2, Bucureşti,  conferinţa de 
prezentare a proiectului  strategic  cu titlul „ŞANSE EGALE ŞI RESPECT – 
INSTRUMENTE ANTREPRENORIALE DINTR-O PERSPECTIVĂ DE GEN”, cofinanţat din 
Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor 
Umane 2007-2013, conform contractului POSDRU/97/6.3/S/62066. 

Asociaţia Femeilor din România implementează proiectul „ŞANSE EGALE ŞI RESPECT – 
INSTRUMENTE ANTREPRENORIALE DINTR-O PERSPECTIVĂ DE GEN” SERAF, în  
parteneriat cu HCS Advanced People Strategies SRL, partenerul naţional, şi  Olympic 
Training and Consulting Limited, partenerul transnaţional. Proiectul în  valoare de 
14,666,463.57 Ron a început în luna decembrie 2010,  se desfaşoară pe o perioadă de 31 de 
luni.  

La conferinţă sunt invitaţi  să participe reprezentanţi ai OI POS DRU BI, Camerei de Comerţ şi 
Industrie a României, Coaliţia Asociaţiei Femeilor de Afaceri, Blocul Naţional Sindical,  Reţeaua 
Naţională a ONG-urilor de femei, Patronatul Naţional Român, potenţiali beneficiari ai proiectului, 
reprezentanţi ai mass-media, etc. 

În cadrul conferinţei se vor prezenta informaţii despre obiectivul, activităţile proiectului precum şi 
modul de creare a reţelei inter-profesionale pentru femei antreprenor şi a facilităţilor oferite 
de Centrele de Informare, Instruire şi Consiliere în antreprenoriatul feminin SERAF care 
vor fi înfiinţate în cadrul proiectului în: Braşov, Craiova, Iaşi şi Bucureşti. 

Conferinţa reprezintă o bună oportunitate de a afla mai multe detalii despre sprijinul acordat de 
proiect femeilor antreprenor din România precum şi celor care doresc să îşi lanseze propria 
afacere/activitate independentă.  

Participarea dumneavoastră la conferinţă  va fi apreciată şi vă  considerăm un partener  de 
valoare în desfăşurarea proiectului. 

Persoana de contact: Giorgiana Buşan, Expert informare şi publicitate, telefon 0721 86 50 55, 
e-mail afr@opensys.ro, giorgiana.busan@yahoo.com, Str. Jean-Louis Calderon, Nr.1-5, Sc. 1, 
Ap.3, Sector 2, Bucureşti 
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